S e l« VERION'

Bombas de engrenamento interno, tipo EIPH 6

Caracteristicas:

Bomba de engrenamento interno compensada radial e axialmente.
Compensagao radial por segmentos.

Aplicagbes moveis e industriais para empilhadeiras, etc.

FixacOes SAE-C.

Longa vida dtil.

Pulsacéo baixa.

Baixo nivel de ruido.

Tabela 1 - Especificagcées Técnicas

Tipo 040 050 064 080 100 125 160 200 250

Deslocamento cma/rev 40,8 50,6 65,3 80,0 101,2 125,7 160,1 200,9 2499

Presséo continua bar 330 315 300 280 250 210

Pressao maxima

méx. de 10 segundos bar 340 330 330 300 270 250

ou 15% do ciclo

:mfc?n?éx?::100ms bar 350 340 340 320 300 250

RPM Maximo RPM 2,400 2,200 2,000

RPM Nominal RPM 400 - 2,200 400 - 2,000 400 - 1,800

Viscosidade mm&/s 10-300

Viscosidade inicial mm/s 2,000

Temperatura Média de operacéao °C HL-HLP DIN 51 524 teil 1/2

Temperatura Média Maxima e 80

Temperatura Média Minima e -20

Temperatura Ambiente Maxima °c 80

Temperatura Ambiente Minima -l -20

Presséio Maxima de entrada bar 2 bar absoluto

Presséo Minima de entrada bar 0,8 bar absoluto (inicio 0,6)

Peso Kg 31 | 32 | 34 l 36 } 39 42 49 l 51 | 58

Grau de filtragéo classe 20/18/15, devido & I1SO 4406

Desempenho nvol 93 [ 93 | 94 94 } 95 95 926 l 96 [ 96

Desempenho nhm 89 90 N

Nivel de som* dB(A) 72 [ 73 | 74 75 ‘ 76 - 76 . 77 ’ 77 [ 78
n=1.450 p=250 bar T=50°C Médio = HLP 46

* Medida em cabina actstica com microfone a 1 m.

Solicite pelo cadigo

[ewen ] [2 |-[oz2] [R] [K] [0] [4]- [1x] [s123]
51?;?:; Egkiﬂgrenmnto | : | Designagao de fabrica

i ce o it L ORI : : : para aplicagdes especiais

Tamanho
it ! Projeto
Deslocamento, 3 digitos :
Rotacéo 3= Flange padrao SAE
R= Direito { 0= Sucgao comum para bombas Tandem
B i Flange de montagem
Eixos 0= Flange SAE A, 2 furos,
K= Eixo cilindrico 5 piloto © 82,55
P= Eixo estriado 2= Flange SAE A, 2 furos,
i m " e . s s " m " " e . e n " m m s it pi|010® 101!5
3= Fixacéo direta com acoplamento

www.verion.com.br



H

38

' VERION'

SAE-C montagem bomba 2 fixacoes

BOMBAS
A ENGRENAGENS INTERNAS

e ECKERLE

HYDRAULIC DIVISION

i a8 — A 85 _ 228%
L8 | i B e
8 ‘_frs ‘ : o | | & ?—:
N |-
N . e e
8 L H
. - ==
SUCGAD
NG A B [+ D E K L M N o] \%\ >
040 123 572 | 27,8 |M12x22| 20 a0 69,9 35,7 35 M12x25 @ ZH
050 129 572 | 27,8 |M12x22| 20 a0 69,9 35,7 40 M12x25 T [ 2
064 138 572 | 27,8 |M12x22| 20 a0 69,9 35,7 40 M12x25
080 147 66,7 | 31,8 |M14x25| 30 a0 778 429 50 M12x25
100 160 66,7 | 31,8 |M14x25| 30 a0 778 429 50 M12x25
125 175 66,7 | 31,8 |M14x25| 30 a0 778 42,9 50 M12x25
160 196 66,7 | 31,8 |M14x25| 30 a0 88,9 50,8 65 M12x25
221 79,4 | 36,5 |M16x25| 38 92 1064 | 61,9 76 M16x25
251 79,4 | 36,5 |M16x25| 38 92 106,4 | 61,9 76 M16x25

Solicite pelo cédigo

Exemplo
[Eewsl-| I Jrifxji2faf{1]x]
Bomba dupla com montagem SAE-C 2 fixacoes com eixo cilindrico.
_ 95+0.5 95:2 88 2B C_ -
I 88
TR B e N
¢ en e O | R S
g sliElE || WY
sl —IH [le|eH e | o+ /
- L 50 | ) (;]
| Ni=l N i
7 R leeed -
= Y- 2 110 A2 .35 |
A - L P,
5
ﬁix SUCGAD
Q@ O
(I
NG A B c D E " féﬁ
o
040 | 123 | 57,2 | 27,8 | Mi2x22 | 20 Les0a| %y,
050 | 129 | 57,2 | 27,8 | Mi2x22 | 20
064 | 138 | 57,2 | 27,8 | M12x22 | 20 Solicite pelo cédigo
080 | 147 | 66,7 | 31,8 | M14x25 | 30 Exemplo
| Lot [wa fones |0 | [eewe]-[ ] e <2 o )-]X]
125 | 175 | 66,7 | 31,8 | M14x25 | 30
w0 [ 20 [oor [ [wwas| w | [EPH2]-[ [ | [[R[Pfaflo]{1]x]

www.verion.com.br



€ ECHERLE J VERION'
HYDRAULIC DIVISION -

Outras combinacoes disponiveis entre as séries EIPH 2,3 e 6

EIPH 3/2: Bomba dupla com montagem SAE-C 2 fixacées com eixo cilindrico

56 26 A 86 B o
T e s
P .]l !
0 e B
1 . =
21 < : 1
e = B ]
‘[ "e e {
- g
NG [Aa][B[c|[DJE ofl | T TUD '
014 |884| M8 | 14 | 381 | 17,5 = e sﬁ
016 |92,4| M8 | 14 [381 | 175 ‘ P
020 |978|M10| 18 | 475 | 22 Solicite pe|o c(’)d|go t
025 |104,4|M10| 18 | 475 | 22 Exemplo ' ' ' ' 2l ] Qﬂ,ﬁ
032 [1144|M10| 18 475 | 22 ¢
o [edwio e sl 2 | ] [ RIX]2]E] 00X ‘leTe
050 |139,4|M10| 20 | 52,4 | 26.2 [ewrH2|-[ || |[ [[rRfP|3]3]]1]x]

EIPH 6/2: Bomba dupla com montagem SAE-C 2 fixacées com eixo cilindrico

. 95105 9552 = e &
| i L. &
© g , A r o .
8 L — i "6/
& [ % lr—-| @ 2:
S = ' @940
g L o
1 ol
ot Lz
EIPH3 EIPH 6 o
[} G —
NG | AA| BB| CC| DD | EE NG | A|B| C D E 3
014 |884(381(17.5| M8 | 14 040 | 123 |57,2 27,8 [M12x22| 20 g'
016 |92,4[381[175| M8 | 14 050 | 129 |57,2 |27,8 |[M12x22| 20 —
020 |97.8|475| 22 | M0 | 18 064 |138 |57,2|27.8|M12x22| 20 | Solicite pelo cédigo
025 [104,4[47,5| 22 | M10 | 18 080 | 147 | 66,7 31,8 |M14x25| 30 | Exemiplo’ S bt
032 |114,4|475| 22 | M1O | 18 100 | 160 | 66,7 | 31,8 |M14x25| 30 | EIPH6 |_| " " " R " K " 2 " 0 |_| 1 " X I
040 [125,4|525[26,2| M10 | 20 126 | 175 | 66,7 | 31,8 |M14x25| 30
050 [139,4|52,5|26,2| M10 | 20 160 | 220 | 66,7 | 31,8 [M14x25| 30 | EIPH6 |—| || H || R || P || 3 || 0 |-| 1 " X |

EIPH 6/2: Bomba dupla com montagem SAE-C 2 fixagées com eixo cilindrico

EIPH 2

NG | AA| DD| FF | GG | HH

004 | 71 [ M8 | 50 | 54 | 57 | gpue

005 | 71 | M8 | 50 | 54 | 57

006 | 73 |[Mio| 50 | 54 | 57 | [NG | A| B | C D E

006 | 76 Tviol 50 | 52 | 57 | 040 | 123 |57.2]27.8 [Mi2xe2| 20

o11 T 82 Tmiol 50 | 82 | 57 | 050 | 129 |67.2| 27,8 [Mi2x22| 20

013 87 |M10| s0 54 57 064 138 | 57,2 | 27,8 |M12x22| 20 Solicite pelo cédigo

016 92 Tm10l 50 | 22 | 57 | 080 | 147 [66.7 31,8 [Miax25| 30 Bt

019 99 Tmiol 5 | 59 | 62 | |100 | 160 66,7 | 31,8 |Mi4x25| 30

os o Tuiol s w0 "az | 108 [0l fove ioasl 30 | ipg) (| w2 ]0] (1]X]
025 911 Tm1ol 55 | 89 | o2 | |160 | 220 |6,7 31,8 [M1ax25| 30 lewpH2 |-l || | [[rlfk]f2]3]|]{1]x]

www.verion.com.br



